

## 核心提示

昨日下午的一场暴雨让海口顷刻间变成一座“水城”，受降雨影响最大的莫过于海口的交通系统。部分道路因为积水车辆无法通行，一些低洼路段甚至水深超过1米。在微信朋友圈中，刷屏的不仅是滂沱的大雨，还有在大雨中坚守的那抹“荧光绿”，为了保障晚高峰道路的畅通，海口交警全警出动疏导交通，一个个感人的画面被路过的市民定格。

昨日下午，正值降雨最大时，路面交警收到消息，在海德路一名即将临盆的孕妇被堵在路上，急需送往医院，协警们马上组织力量一路小跑接上孕妇，用担架将孕妇送到距离最近的省妇幼保健院。积水漫上路面，妇女和孩子不敢过马路，交警趟着雨水在前方开路，为市民保驾护航。车辆在水中抛锚，交警一起帮着车主推车。无论什么样的恶劣天气，只要在路上，海口交警总是站在各个重点路段、路口指挥交通，全力疏导急切回家的车辆和行人。他们不断挥动着手臂，成为大雨中“回头率”最高、最帅的身影。

## 海口昨持续暴雨致多处积水 一抹“荧光绿”感动全城……

# 有我在 别怕!



交警帮忙推车(交警供图)

### 雨中那些事

## 海南白驹学校门前路段积水最深达1米多 环卫工抱学生过“河”

本报讯 昨日下午，一场暴雨导致海口多个路段积水严重，不少车辆和行人被困。昨日17时30分左右，位于府城振发横路的海南白驹学校也出现学生滞留的情况。由于学校门前路段积水严重，100余名小学生被困在路边，难以回家。正在巡查的京环公司作业部部长陈伯钧发现后，组织数十名保洁突击队队员趟着积水将孩子们一一抱到安全地带。

“振发路地势很低，现场的积水有七八十厘米深，最深的地方达到1米多，很多一二年级的学生走不了。”陈伯钧告诉记者，由于来接孩子放学的大多是妈妈，没法抱着孩子过马路，他便组织25名突击队员以及该路段保洁人员，趟着齐腰深的积水挨个抱起孩子通过积水路段，交到家长手中。

截至昨日20时，陈伯钧和突击队员们已经帮助百余名滞留学生过马路，部分老人也在他们的帮助下安全趟过积水。“路上还有一二十辆车抛锚，我们也帮着车主把车辆推到安全地带。”陈伯钧说，作为一线环卫职工，帮助他人是应该的，“希望通过我们的行动，为暴雨中的海口带去一份正能量。”

记者 林文星

## 幼儿园校车被困

一母亲换乘多种交通工具，4小时后接到孩子

本报讯 “终于接到你了，宝贝。”昨日20时许，在海口市龙昆南路与道客村路口交叉处，王先生和他的妻子通过汽车、电动车、共享单车和步行等方式“跋涉”4小时终于接到了女儿。

昨日，在海口市龙昆南路与道客村路口交叉处，一辆黄色幼儿园校车停在路边。据了解，该校车16时许从汽车南站附近驶出，经过龙昆南路时，雨势变大，司机将车停在路边等待。“谁知雨越下越大，我们动弹不得。”跟车老师称，其间，担心孩子们饿肚子，她就从附近的商店买来矿泉水和面包。

雨势渐小后，五位孩子的家长陆续前来将孩子接走，王先生的妻子就是其中一位。“接到老师电话，我就出门了，车开了没多久就被堵在路上，我赶紧打电话给老婆，让她来接女儿。”王先生说。

接完电话，王太太从得胜沙路骑电动车出发，走了一段后发现积水太深，就改骑共享单车。“骑到龙华路时，水流太猛险些把我冲倒。”无奈之下，她放弃单车改为步行。20时许，一路趟水赶来的王太太，终于接到了女儿。“前后花了4个小时，太不容易了。”王太太说。 记者 吴兴

## 镜头1

时间:昨日17时许 地点:海德路口

## 孕妇临盆被堵路上 5协警抬担架送医

本报讯 昨日17时许，一名男子焦急地向正在海德路口执勤的交警求助，称有一名孕妇急需到省妇幼保健院生产。由于前往省妇幼保健院的路积水约有80厘米深，车辆无法通行。正在现场执勤的海口公安交警龙华大队协警黄克安、羊伟文、符明周、李青峰、蔡斌等人立即使用担架，主动当起“人肉救护车”，从季季香酒楼路段一路将孕妇护送至省妇幼保健院。终于，在18时许将孕妇安全送到省妇幼保健院。在护送孕妇的过程中，五名协警因一路趟



协警们充当“人肉救护车”(交警供图)

水护送，雨水已将他们的衣服全部浸湿，手机也因浸水而损坏。

记者 张野

## 镜头2

时间:昨日17时许 地点:海瑞桥下

## 男子被困车内 协警趟水将其背出

本报讯 昨日17时许，海口海瑞桥底积水严重，一名男子驾车贸然前进被困，正在该处指挥疏导的海口公安交警秀英大队两名协警立即趟水救助，及时将受困男子从桥底背出积水点。

“当时水很深，我们只能一点一点向他靠近。”其中一名协警说。

从现场的视频来看，当时的水有齐腰深，两名协警趟水过去后，马上把男性驾驶员从车里背出来，到了水浅的地方才放下。

记者 张野



协警趟水将男子背出(交警供图)

## 镜头3

时间:昨日 地点:龙昆南路大转盘

## 大雨冲开窨井盖 交警化身“守井哥”

本报讯 昨日，海口市经过一场暴雨后大部分城区积水严重，在海口龙昆南路大转盘处，一名执勤的交警

坚守在被污水冲坏的井盖旁，不停地提醒过往行人、车辆注意安全，此举受到过往行人点赞。

记者 张野

## 镜头4

时间:昨日17时许 地点:南大桥下

## 暴雨倾盆别担心 警察叔叔给你“抱抱”

本报讯 昨日17时许，海口南大桥下因积水已没过成年人的膝盖且水流湍急，致使适逢放学的小学生无法通过。海口公安交警龙华大队民警将孩子们陆续抱离积水处。

记者 张野



交警将孩子抱离积水处(交警供图)